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Feladat 1 – MahJong
100 pont
Marcius 1 alkalmaval, Ana kapott egy jatekot amelyik kulon szinu, negyzetes forma kovecskekbol van alakitva. Mindegyik kovecskere egy termeszetes szam van irva. Egyetlen egy kovecskere van felirva a 0 ertek. Lehetnek kovecskek amelyikeken ugyanaz az ertek van felirva. Ana elhatarozza hogy ugy rendezze el a kovecskeket hogy a kovetkezo szabajokat betartja :
· az elso kovecskere legyen rairva a 0-as ertek.
· a k pozicion valo kovecskere rairt ertek legyen nagyobb vagy egyenlo a k-1 pozicion valo kovecsken rairt ertekkel.  

Kovetelmeny
Segitsetek Ana-t csinalja meg a leghosszab sort a fenti szabaj utan.
Bemeneti adatok
A MJ.IN allomany ket vonalat tartalmaz. Az elso vonalon egy n erteket amelyik jellemzi a kovecskek szamat es a masodik vonalon n termeszetes erteku szamokat, elvaszatva egy ures hejjel amelyik jellemzi az n kovecskek ertekeit. 
Kimeneti adatok
A kimeneti allomany  MJ.OUT tartalmazni fog ket vonalat. Az elso vonalon a maximalis kovecskek szamat amelyiekeket Ana kivalasztja a sorbol, es a masodik vonalra, egy ures hejjel elvalasztva, a kovecskek szamait amelyikeket Ana kivalaszt hogy elkeszitse a sort.
Hogyha a feladat tobb valaszt tud elfogdani, akkor csak egy lessz kiirva.
Pontositas
0 < n ≤ 1000
Mindegyik ertek amelyik fel van irva a kovecskekre jellemez egy szamot a kovetkezo intervalumbol [0, 32000].
Pelda
	MJ.IN
	MJ.OUT

	12

0 8 3 6 50 10 8 100 30 60 40 80
	7

0 3 6 10 30 60 80

vagy
7

0 3 6 8 30 40 80


A maximalis futasi ido tesztenkent:1 masodperc.


































































